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Exercice n°1:(5pts)

1 1

X—»+00 X

075 l.uy=—,v,=—etvy=— 0.25x3
5 2 6
1 2.a. (vn) est une suite géométrique de raison% 1
1y
1 =—| = 1
211
1 3a.vneN 1, 1
1-v,
2+(%)
075 | 3.b. u, =~ - 0.75
)
o
3
3.c. lim u, =1 On acceptera le
0.5 e 0.5 résultat sans
justification
Exercice n°2 :(4pts)
g(x)=(x+1)e" +1
1 | la g'(x)=(x+2)¢ 1
L.b. Le signe de g'(x) surR 0.5 pour
1 chaque
intervalle
2. gest décroissante sur ]—00;—2]
1 0.5+0.5
g est croissante sur [—2 s+ oo[
0.5 | 3. Calcul de g(-2) et le tableau de variations de g 0.25+0.25
Le candidat doit
0.5 |4.Pourtout x de R: g(x)>0 0.5 remarquer que
g(-2)>0
Exercice n°3 :(6pts)
h(x) =(x-2)e" +x
L. lim h(x)=+oo 0.75
2
tim 2G) _ 0.75
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Branche parabolique de direction ’axe (oy) 0.5
2. 1a droite (D) est une asymptote a (C’h) au Le calcul de
5 | voisinage de —0 5 ,}E}o (h(x)—x)
est suffisant
comme réponse
0.5 | 3.a. Le nombre de solutions de I’équation est : 1 0.5
0.5 | 3.b. Le nombre de solutions de I’équation est : 1 0.5
3.c. (C,) en dessous de (D) sur ]-,2] 0.5
1
(C,) au-dessus de (D) sur [2;+oof 0.5
Exercice n°4 :(3pts)
1. L’ensemble des solutions de I’équation :
0.5 0.5
In(2x—-3)=0 est {2}
2. L’ensemble des solutions de I’équation :
0.5 ln(x(x+1))= 2lnx+1In2est {1} 0.5
__0 5 3.a. Les nombres 1 et 2 sont les deux solutions de 0.5
) Péquation : * ~3t+2=0 .
3.b. Les solutions de I’équation (/n x)2 -3lnx+2=0 sont: 0.5 pourla
¢ et o2 démarche et
1.5 0.5 pour
chaque
solution
Exercice n°S :(2pts) ]
' L. limx(1+Inx)=0 Pour chaque
0.5 550 ( ) 0.5 question ; on
5 donne 0.25 pour
2. 1 -2Inx)=
0.5 o (x nx) o 0.5 la justification
1 3. lim (lnx-ln—x) =400 1

x—0
x>0
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1. | 0.75
2.a 1
8 2.b 1
o]
8 | 3a | 1
@]
3b | 0.75
3.c 0.5
l.a 1
N\ 1.b 1
[b]
2
§ 2. 1
54 3 0.5
4. 0.5
1 2
o 2| 2
2
2 3a | 05
(]
>
= 3b | 05
3.c 1
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1. 0.5
v
5 2. 0.5
B
o 3.a 0.5
m
3.b 1.5
v 1. 0.5
]
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§ 2. 0.5
(83 3. 1




